

走在陽光裡



群拜山者總是親切周到，頭一回離家那麼久，在一個初至的環境，却有著好溫馨的貼切的感覺，是家的感覺！集訓的日子好棒，拋開世俗羈絆，顯得格外清醒。

青春廣場上幾把老骨頭正起勁

周清善

初航

懷著新鮮興奮的心情上了

濛濛谷，蔚藍的天，山嵐縹渺碧波蕩漾，是一幀中國山水的清涼，有股飄然隱逸的閒適，最愛起個大早站在山水台遠眺，山上的空氣總是特別清新、涼快！林前輩一家人對我們這

地搭起營門，「六個朋友」的歌迴蕩在山谷間參雜著我們的抬槓聲「辛苦了各位」「還不來幫忙」「不，憑各位的智商要完成雖然很困難，但要有信心哦」一來一往之間彼此更加熟稔了，累了，索性拿起營門的竹竿跳支竹竿舞，比起土風舞，舞姿也不差呀，一下午的辛苦終於把營門架起來了，據說那是

有史以來最漂亮的營門（自吹

自擂），掛上「夏令營」三字，

整個熱鬧——滾滾的暑假就開鑼了

第一次嘗到服務的喜悅，第一次看到真的室外營火，大家緊密的擁抱，感動之至，竟也落下盈眶熱淚，歌聲中落幕了……

三胞胎

進修會是一個家，有許許

多多的兄弟姐妹，感謝上蒼，讓我們三個一起孵出，一起成長，一起歡笑，一起歌唱，總愛守住滿空星斗的夜，不捨得眨一下眼睛，深怕這一閉一開，

唱歌談心，到了半夜雨點叮叮咚咚地打得大伙兒抱頭鼠竄，我想是佛祖怕我們睡外面著涼了，把我們叫進屋裡去的吧！梅

花湖畔三結義，我們沒有張飛的猛，關公的勇，劉備的溫存，可是我們有著肝膽相照的摯情，有人告訴我「你們三胞胎惟一共同點就是身高一樣！」其實我們的共同點是愛！愛這個蘊育我們的大家庭！

心曲

「如果曾經有過又何必怕

它失去；如果曾經付出又何必

要求回報」受到學長們深切的

關愛，真想做點什麼，聽到美

妙的旋律，我們決定譜出屬於

進修會的歌，憑藉著一份執著

，儘管人力、財力、物力、時

間、場地……都是難題，爲了

理想，爲了一份感恩回饋的心，

我們始終不願放棄，曾經一起

抱頭痛哭，一起吃冰聊天，一

起邊唱邊寫，然後踏著月色而歸，不會提個累字，深怕有一絲錯誤，大家的關心慰問及幫忙，令人感動得不知該說什麼才好，是什麼力量？是愛、是愛讓我們無怨無悔！心曲是：

愛鑄成的！但也需要更多的愛

！如果我能，我願付出；

如果你能，願你接受，

如果我不能，我會追求；如

果你能，願你珍惜！」

走來

這一夜窗外夜雨吹打，回

想這一路走來有太多太多的感

觸；烏來滿天星斗的夜空下，

我們躺在大磐石上恣意享受仲

夏夜沁涼，在新公園舞台旁，

傾訴心事共唱星星；濛濛谷溪

邊濯足戲水，那一池清澈總令

人流連；慶生會上總愛抹得人

家一臉奶油，硬說是養顏美容

；復興岡上幾度佇足，只貪戀

的石階上，營火餘燼旁大家圍

圈低聲吟唱，溫暖地流下晶瑩

的淚珠，遞上一把薪柴——那麼

真，那麼赤誠，只爲那份感動

，我們走進這個家，她是愛心的

結晶，是由年輕的真愛融合而

成，感謝天恩師德讓我們結緣

、相識、相知、感謝所有愛我

們、關心我的人，他們的真愛

如和煦的陽光，你我走在陽光

裡，這一路上並不孤寂！